Конспект уроку з математики у 5 класі

	Тема уроку: Додавання і віднімання звичайних дробів з однаковими знаменниками (1-й урок за темою).
	Мета уроку: навчити учнів додаванню і відніманню дробів з 
однаковими знаменниками, дати поняття мішаного
числа.
	Приладдя: моделі, підручник.
	Тип уроку: урок засвоєння нових знань.

Хід уроку:
1.Організаційний момент.
Вчитель вітається з учнями. Учні вітаються з вчителем та запрошеними.
	2.Актуалізація опорних знань.
	Вчитель: до цього уроку ми познайомилися із звичайними дробами, без них ми не можемо обійтись. Наприклад, якщо потрібно тортик на сімейному святі поділити порівну між всіма. 
Вчитель викликає учнів по черзі і просить візьми частину (одну або декілька) круга і запиши дробом, інші говорять що означає чисельник і знаменник. На металевій дошці повні кружечки, з яких діти беруть частини. Вчитель бере частини і запитує, як записати дробом. (Записує на дошці.)
Вчитель: Діти, назвіть серед записаних дробів правильні, неправильні, чому(говорять правило). А наприклад, 7/7 правильний дріб? (діти відповідають). Чому дорівнює 6/2. Якому натуральному числу? (Діти: 3) А 20/5; 35/7;40/8? Тобто за допомогою звичайного дробу можна записати натуральне число.
Вчитель просить знайти на дошці помилку:

Учні говорять відповіді, вчитель виправляє на дошці.
Вчитель: А щоб перевірити, чи успішно ви виконали домашнє завдання, усно порівняйте дроби:

Учні порівнюють і говорять правила.
Вчитель: Більшість з вас засвоїли попередню тему, ви навчилися відрізняти звичайні дроби, порівнювати їх. Переходимо до вивчення нової теми. Відкривайте зошити і записуємо.
3.Пояснення нового матеріалу.
Вчитель оголошує тему, мету. Поки діти пишуть число і тему в зошитах, вчитель викладає моделі на дошці:

                      +                             =

                    +                            =                
Вчитель з першого круга забирає 4 кусочки, з другого 3 кусочки, запитує скільки залишилось, діти відповідають, а разом?
Вчитель: Зверніть увагу, як утворився чисельник (учні 2+3=5), зверніть увагу на знаменник (учні не змінився). Отже, хто спробує сформулювати правило?
В цей час вчитель записує правило в заготовку на дошці:

Дроби з однаковими знаменниками
                                    +                                    – 
 (
відняти чисельники
) (
додати чисельники
)

 (
залишиться той самий знаменник
)

	Аналогічно повертаємось на металеву дошку:

                              –                             =  

                             –                           =            
Круги повні, вчитель забирає зайві частини, діти називають отримане.
Вчитель: Зверніть увагу, як утворився чисельник (учні 5–2=3), зверніть увагу на знаменник (учні не змінився). Отже, хто спробує сформулювати правило?
Формулюємо правило і повертаємось до схеми на малій дошці, вчитель вписує «відняти чисельники». Діти по підручнику читають правила та записують у зошити, а вчитель на дошці :
        і         
	Виконуємо №1001 усно.
	4.Закріплення нового матеріалу.
	Виконуємо №1007 біля дошки, №1008 самостійно перший рядок – І варіант, другий рядок – ІІ варіант (на зворотній дошці по одному учню з кожного варіанта).
	Хвилинка відпочинку.
	Виконуємо №1010 три учня до дошки.
	Вчитель: Отже, одиницю можна представити у вигляді дробу з будь-яким знаменником, при цьому чисельник буде рівним знаменнику.
	Усно виконуємо №1003.
	5.Домашнє завдання.
Вчитель записує домашнє завдання на дошці, а учні у щоденники.
Д/з :вивчити правила з §22, №1009, №1012.
Розбирають Д/з. 
Гра «Хто найкмітливіший і найрозумніший?»
Вчитель оголошує правила. До дошки виходять по чотири учні та за командою вчителя починають разом розв’язувати завдання з №1013, №1014. Перший отримує червону картку-бонус, зелену – другий, синю – третій, білу – четвертий.
Вчитель: так як ми розв’язуємо на цьому уроці лише рівень А (тобто початковий і середній рівень), то виставити оцінки у журнал я ще не можу, тому ці бонуси збережіть до наступного уроку, тоді і отримаєте оцінки.
Вчитель: Увага! Червона скринька! Що в ній може бути? Я підкажу: їх в цю зиму нам не вистачає, хоча зараз вдосталь.
Коли учні скажуть «сніжинки», вчитель запитує «це остаточна відповідь?», діти погоджуються. Тоді один учень виймає сніжинки.
Вчитель: я знімала з ялинки сніжинки і одну розірвала, то скільки їх , як порахувати?(Діти відповідають, вчитель записує на дошці, а учні в зошити). Це, діти, мішане число:
1+=   –  мішане число.  Читаємо так «одна ціла і одна друга».
  Представили у вигляді неправильного дробу. Відкрийте підручники на стор.192 читаємо правило. Отже,  ,   .
	Підсумок уроку:
Вчитель ставить запитання, а учні відповідають.
1. Які дії ми виконували з дробами? (діти: додавали, віднімали)
2. Зверніть увагу на алгоритм щоб додати дроби, слід (діти: додати чисельники, знаменник залишити той самий); а щоб відняти дроби, слід (діти: відняти чисельники, знаменник залишити без змін).
3. Ми дізналися, яке число називається мішаним і будемо ще вчитися як його перетворити у неправильний дріб і навпаки.


Підручник:
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